
　【回答者数、回答率、構成比】

性別
モニター

数 回答数 回答率
回答者
構成比

男性 18人 17人 94.4% 68.0%

女性 13人 8人 61.5% 32.0%

計 31人 25人 80.6% 100.0%

　【回答者年齢層別構成比】

年齢層 男性 女性 計 構成比

20～29歳 0人 0人 0人 0.0%

30～39歳 3人 2人 5人 20.0%

40～49歳 3人 1人 4人 16.0%

50～59歳 2人 0人 2人 8.0%

60～69歳 5人 3人 8人 32.0%

70歳以上 4人 2人 6人 24.0%

計 17人 8人 25人 100.0%

　【回答者地区別構成比】

地区 男性 女性 計 構成比

雫石 11人 2人 13人 52.0%

御所 2人 2人 4人 16.0%

西山 3人 3人 6人 24.0%

御明神 1人 1人 2人 8.0%

計 17人 8人 25人 100.0%

【調査テーマ】

『広報紙等による情報発信について』

平成２７年度第３回モニター定期アンケート調査集計結果

＜平成２８年２月実施＞

　町は現在、『広報しずくいし』（第２木曜日）、『広報しずくいし お知らせ版』（第４木曜
日）、『広報教育しずくいし』（第２木曜日）を毎月各１回発行しています。
　また、町のホームページやツイッターなど様々な媒体を活用して町内外に情報を発信してお
り、そのほかにも新聞やテレビなどのマスメディアを通じて町の情報が報道されるよう、町長
記者会見を実施するなど報道機関に対しても積極的に情報提供を行っています。
　そこで、よりよい情報発信に繋げていくため皆様の考えをお聴きするものです。
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問１　各広報紙の閲読状況についてお尋ねします。

項目

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

毎月読む 22人 88.0% 19人 76.0% 18人 72.0%

時々読む 3人 12.0% 5人 20.0% 6人 24.0%

読まない 0人 0.0% 0人 0.0% 1人 4.0%

未回答 0人 0.0% 1人 4.0% 0人 0.0%

計 25人 100.0% 25人 100.0% 25人 100.0%

問２　問１で「毎月読む」「時々読む」と回答した方にお尋ねします。

（１）記事はどの程度読みますか。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

全部読んでいる 15人 60.0% 14人 56.0% 14人 56.0%

記事を選んで読んでいる 9人 36.0% 6人 24.0% 4人 16.0%

軽く目をとおす程度 1人 4.0% 4人 16.0% 6人 24.0%

未回答 0人 0.0% 1人 4.0% 1人 4.0%

計 25人 100.0% 25人 100.0% 25人 100.0%

広報しずくいし
広報しずくいし
お知らせ版

広報
教育しずくいし

項目
広報しずくいし

広報しずくいし
お知らせ版

広報
教育しずくいし

 ３紙とも「毎月読む」と回答した割合が最も高く、特に【広報しずくいし】は88.0％と
非常に高くなっている。また、「時々読む」を合せると【広報しずくいし】では全員が
「読む」と回答しているほか、他の２紙でも96.0％と非常に高い割合となっており、町の
情報を得るための有効な手段となっていることがうかがえる。 
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 ３紙とも「全部読んでいる」と回答した割合が最も高く、半数以上の割合となってお
り、また、問１で「毎月読む」と回答した人の多くは「全部読んでいる」回答しているこ
とがうかがえる。 
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（２）広報紙の内容に満足していますか。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

大変満足している 10人 40.0% 9人 36.0% 10人 40.0%

やや満足している 11人 44.0% 12人 48.0% 8人 32.0%

やや不満である 3人 12.0% 1人 4.0% 3人 12.0%

非常に不満である 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

どちらでもない 1人 4.0% 1人 4.0% 3人 12.0%

未回答 0人 0.0% 2人 8.0% 1人 4.0%

計 25人 100.0% 25人 100.0% 25人 100.0%

問３　問１で「読まない」と回答した方にお尋ねします。読まない理由は何ですか。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

計 0人 0人 0人

項目 回答数 構成比

広報紙 23人 92.0%

町のホームページ 10人 40.0%

町が発信しているツイッター 5人 20.0%

新聞 13人 52.0%

テレビ・ラジオ 8人 32.0%

町政ラジオ番組『しずくちゃん情報』 4人 16.0%

防災行政無線 12人 48.0%

ポスター・チラシ 11人 44.0%

その他 1人 4.0%

計 87人

項目
広報しずくいし
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問４．あなたは、町からの情報をどのような媒体から入手していますか。（複数回答可）

項目
広報しずくいし

広報しずくいし
お知らせ版

広報
教育しずくいし

 【広報教育しずくいし】は「大変満足している」と回答した割合が最も高くなっている
が、【広報しずくいし】の２紙は「やや満足している」と回答した割合が最も高くなって
いる。ただし、両回答を合わせると【広報しずくいし】の２紙は８割以上、【広報教育し
ずくいし】でも７割以上が「満足している」と回答している。 
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 「広報紙」と回答した割合が92.0％で最も高く、次いで、「新聞」52.0％、「防災行政
無線」48.0％の順となっている。 
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